

快报征集年画宝贝的闹春大戏已开幕半月,每天的战况变化莫测——爷爷奶奶幕后指挥,爸爸妈妈前台执行,全家上阵加油助威。今天8点整,800名晋级的闹春宝贝正式放榜。眼看年关将近,什么时候才能揭晓最后的结果?本次活动负责人告诉记者,经过周密的部署,2月5日上午8点整,所有的投票全部截止,10点整,快报都市圈网的专题页面将准时公布最后入围的100名幸运宝贝的榜单。2月6日下午,这些从全省数千名宝贝中票选出来的娃娃将在南京万达广场河西店进行颁奖盛典。不过,要想登上盛典奖台,宝贝们还要在今后的6天里再经历两次苦战!

# 闹春宝贝800强今晨放榜

## 巅峰对决进入倒计时,2月5日百名年画宝贝荣耀亮相

### 第一轮胜者榜单今发布

昨天18点整,第一轮晋级投票结束。今早8点,晋级的800名宝贝名单在快报都市圈圈的专题页面公布。经过系统审查核对,第一轮票选结束时,所有参赛宝贝共获得170870票,3229号小毛牛以7227票的超高人气坐稳第一轮晋级赛的冠军宝座,3705号刘宇轩和2223号王口睿分别以6218票和5349票分获亚军和季军。而幸运地拿到最后几张晋级入场券的9个宝贝也每人获得了19票的支持。今天起,遗憾地告别闹春舞台的宝贝们则可以轻松加入观战行列,为进入第二轮晋级大战的小毛牛们加油助威了!此外,所有的参赛宝贝均能成为快报点点周刊的编号会员,只要上传更多的靓照,发来你们

精彩的成长故事,就有在点点周刊露脸的机会。

### 要想入围还需再战两场

今天8点整,既是前800名晋级宝贝的放榜时刻,也是第二轮晋级大战的烽火点燃时刻——即刻起,这800名宝贝将展开晋级300强的票选大战。2月3日18点整,根据得票高低将产生300名晋级宝贝,随后这300名宝贝将进行最后一轮冲刺——角逐100名年画宝贝!最后一轮的争夺将于2月5日上午8点收官,最终入围的100名幸运宝贝名单会在快报都市圈圈网进行公示。根据这份时间表,掐指一算,距离最后的冲刺时刻还剩下寥寥数天,谁能成为那幸运的100个宝贝,目前依然充满变数。爸爸妈妈们,可以根据时间表,合理制定投票策略,争取

以最小的代价为宝贝送上虎年新春大礼!

### 下周六孩子王恭候年画宝贝

据悉,2月6日,能够幸运入围的100名年画宝贝将在位于南京河西万达广场的孩子王母婴童主题购物Mall进行盛大的颁奖盛典,届时,孩子王将会给这些可爱的幸运宝贝送上价值3000元的新春贺礼。而这100个宝贝也将携手快报在虎年春节的大年初一走进千家万户,向百万读者拜大年。相信这样的记忆和经历对每一个宝贝来讲都是值得珍藏和回忆的。工作人员再次提醒大家,请焦灼的家人们一定遵循正确的投票方法和准确的投票时段,为宝贝加油!

快报记者 吕珂 李义平

### 赞助单位



江苏孩子王实业有限公司

### 支持单位



面对面装饰有限公司



宝贝天使专业儿童摄影



励步国际儿童教育公司

### 警方“冬季行动”

## 36小时抓了360多逃犯



收缴赌博机 屈靖宇 摄

为了让广大群众过一个祥和平安的春节,江苏省公安机关自27日晚8时至昨晨8时,开展了36个小时不间断的治安清查治理行动。此次行动以犯罪分子可能落脚的“城中村”和娱乐场所为重点突破口,出动警力17万余人次,抓获违法犯罪嫌疑人5000多名,网上逃犯360多名,破获刑事案件2600多起,摧毁犯罪团伙100多个。

27日晚8点整,南京市公安局红山派出所40名民警与20名治安协管员在藤子村社区居委会门前集合,然后分三组对全村流动人口暂住地进行清查,与此同时,各进出藤子村的主要路口全部设岗,严防不法人员闻风外逃。藤子村是典型的城中村,本地居民有一百多户,不超过600人,而外来流动人口达到1.2万余人。为了最大限度地“增收”,村民们把楼房隔成了若干个小房间,以150元到200元不等出租,这给警方的管理带来很大的难度。

据红山派出所徐俊所长介绍,外来人员来自天南海北,流动性强,管理难度也比较大。针对这一特点,警方摸索出了一套科学的常态化管理方式,以房管人,以户管人。“民警定期走访,频繁地查验证件,在强化了信息管理同时,也使得不法分子在这儿无法立足。”

记者随民警入户清查时发现,几乎所有的外来人员都办理了暂住证,而少部分未办理人员,警方也将其身份信息通过“警务通”上网比对。长达三个小时的清查行动对记者而言有点平淡,三组警队挨家检查,没有出现记者预想中的惊心动魄场面,清查工作在民警和外来人员的笑声中进行,而这正是社区民警平时扎实工作的体现。

租住的外来人员对警方的清查行动也表示理解,一位来自安徽的打工妹说:“清查也是为我们好,没有坏人,我们在这儿住得才安心。”在当晚的清查行动中,民警共检查私房出租户206户、暂住人口5000余人。清理无证游戏机室1家,收缴赌博机12台。在次日凌晨的持续清查中,民警在一家宾馆内抓获四名吸毒人员。

红山派出所正在清查的同时,全省警方也在同步行动,捷报不时传来。在南通,崇川警方当晚抓获犯罪嫌疑人胡某。他在前晚翻窗进入一住户家中行窃,被女户主发现后竟拿出弹簧刀抢劫,而他还有10余起盗窃案在身。启东警方巡逻设卡抓获了一名骗了160万元的网上逃犯黄某。盐城警方通过清查暂住人口,在一出租房内抓获网上逃犯谢某。他自去年10月份以来,在如皋市入室盗窃作案23起,窃得现金、手机等财物,案值7万余元。同样是清查暂住人口行动中,镇江丹徒警方抓获抢劫逃犯周某,他去年抢劫了被害人现金1万元。南京警方则在清查中捣毁了一处假酒窝点。此外,各地警方对可能涉嫌违法活动的娱乐、洗浴场所也进行了突击检查,查获涉娼违法犯罪人员393名。

通讯员 沈富轩  
快报记者 言科

巅峰对决时间表		
轮次	投票结束时间	晋级名单公布时间
第一轮(前800名)	1月29日18点	1月30日8点(同时第二轮投票开始)
第二轮(前300名)	2月3日18点	2月3日20点(同时第三轮投票开始)
第三轮(前100名)	2月5日8点	2月5日10点

特别提醒:请家长们关注每轮晋级宝贝名单公布时间,查询并确认宝贝晋级后,再进行投票。

# 用功男生考了85分为何还挂科? 老师就点了7个名,一个到的没有! 高校“四大名捕”,到底有多绝?

若干年以前,《四大名捕》热播,四大名捕铁手、无情、追命、冷血,用高超的武功和过人的智谋破获了一个个悬案。现如今,“四大名捕”现身南京高校,让一些学生“闻风丧胆”。他们的绝招很简单:铁面无私、上课点名还有居高不下的重修率。

### 【绝招】 这三大绝招,你怕不怕

“有谁认识南理工的‘四大名捕’啊?”在南理工的西祠讨论版《理工大轶事》上,一句话激起千层浪。“这你都不知道啊,早几年就评出来了。”学生跟帖,将“四大名捕”曝光:朱逢九,人称“逢九必挂”;黄锦安,绰号“铁面包公”,另外还有蒋立平和陈安明。不过,学生们也说了,“四大名捕”的版本很多,这个名单只是其中之一。但对于“名捕”的绝招,大家的意见则比较一致。

绝招一:上课极为认真,水平也很高。

绝招二:爱点名。想翘课?没门。

绝招三:出题较难,考试通过率不高,一位学生透露,“我们教育班主任说‘四大名捕’其实应该叫‘四大名补’,因为有人补考了7次才过。”

### 【考试】 男生考了85分被挂科 名捕:你应该考得更好

在南理工的校园里,黄锦安老师是个传奇人物,几乎各个版本的“四大名捕”里,他都榜上有名。学生描述,他不苟言笑,相当酷,骑着老式28自行车。黄老

师教的是电路课,对每个学生的要求都很高,上过他的课的学生都说,“这个老师绝了,认真到了极致,国宝级。”别的老师上课都用上了现代化的多媒体,可黄老师一直坚持用板书,而且条理清晰,系统性很强,能够让人在没有预习的情况下清楚地理解每一部分的内容。改作业时,他也极其认真,甚至能够查出标点符号的错误。

校园里流传着这么一个传说。一男生选修了黄锦安老师的电路课,男生学习十分认真,而且勤学好问。每次黄老师布置作业,他总是不折不扣地完成,几乎就差“头悬梁锥刺股”了,他的好学好也颇受黄老师赏识。期末考试到了,男生考了85分,可却挂了科。百思不得其解的男生打电话询问,黄老师回答:“你的确考了85分,但我觉得你应该考得更好,还有一些不足,所以给了你一个跟我后面再学习提高的机会。”

### 【逃课】 名捕点了7个名 都是没来的

“这老师忒厉害,我算是栽了。”南理工的一名学生告诉记者,他也选过黄锦安老师的课。凭良心说,这老师的课上得真好。可有一次,他遇上了一场重要的足球赛,偏巧和黄老师的课重合了。怎么办?临时请假来不及

了,而且黄老师的严格可是出了名的。于是,他一拍脑门,动了个歪脑筋:“这老师从来点名,班里坐着100多人呢,他哪儿能分清啊!偶尔逃一次课,他应该不知道。”

可这招在黄老师身上失灵了。因为,黄锦安老师还有种特异功能,只要一节课,他几乎就能记住每个人的名字。而且,谁来了谁没来他一清二楚。于是,那天他被逮了个正着。那节课,黄老师点了7个名字,全都是没来的。

### 【替考】 学生找人替考 名捕:没校园卡别进考场

因为平时心理学的课没怎么认真听,李林(化名)找到了心理学专业的同学,想找他替考。他自认为天衣无缝,但没逃过“名捕”的火眼金睛。朱逢九老师教的是实用心理学,她的名字让很多同学“胆怯”,因为这是一位极为严厉的老师。李林说,那天的考试还没开始,他找的替考同学就灰溜溜地回来了。因为铁面无私的黄老师要检查所有同学的校园卡,没带的统统回去拿。

“想过别逃课,逃课别想过”,因为她的课不太容易过,同学还调皮地给她起了个外号“逢九必挂”。“我选修的心理学在星期天的上午,每次必到,最后

写论文我基本自己写了,结果也只有60分。”一位学生抱怨。还有同学说,“朱老师的威名,我早有耳闻,抱着挑战的心理,我才选修了这门课,没想到也只有60分。”不过,学生也说了,朱老师的课还是蛮生动的,只要认真听,上课记笔记,考试的内容其实并不难。让学生更怕的还有严格的点名制,想逃课,基本没门。

### 每所高校都有“麻辣教师”

这样的“麻辣教师”,几乎每所高校都有,虽然严格得有些苛刻,可他们却都是受人敬重的好老师。南京林业大学一名学生告诉记者,学校里有一位老师,上课特别严格,对逃课现象深恶痛绝。于是,老师出了狠招,从第一节课开始,就让学生全部按学号坐,今后只要某个座位上没人,老师就知道是谁逃课了。还有一名女生告诉记者,以前想逃课,在老师点名时,找个同学代喊一声就蒙混过关了。可这位老师还要求喊到的学生站起来亮个相,这下子想帮人代喊也不敢了。

听说学生评出了“四大名捕”、“麻辣教师”,南京一位老师感觉有些委屈:“其实,我们也想对学生松一些,这样才讨学生喜欢,年终学生给我们打分时也沾光。可是,对学生严格是为他们负责,也是老师责任心的一种体现。”快报记者 谢静娴